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Dentons expanduje v Saudské Arábii; otevírá
kancelář v Džiddě
Globální právní firma Dentons rozšířila svou působnost v Saudské Arábii. Ke kanceláři v Rijádu,
která vznikla spojením s právní firmou Wael A. Alissa a poskytuje zde komplexní právní servis již
řadu let, přibude nově otevřená kancelář v Džiddě.

„Na Středním východě působíme více než 50 let a patříme zde mezi největší právní firmy. Otevřením
kanceláře v Džiddě potvrzujeme naše spojení s tímto regionem,“ uvedl Joe Andrew, globální
předseda Dentons. „Našim klientům usnadníme přístup k právním službám v západní části země, kde
sídlí mnoho nadnárodních společností a předních saudskoarabských rodinných holdingů.“

Džidda, která leží na pobřeží Rudého moře nedaleko svatých měst Mekky a Medíny, patří mezi
nejvýznamnější obchodní centra na Středním východě. Přesto je tento důležitý trh některými
globálními právními firmami opomíjen. Nová kancelář Dentons se zde zaměří na klientelu v
sektorech finančních služeb, pojišťovnictví, letectví, výroby a retailu. Pod vedením partnera Anase
Akela bude poskytovat právní služby v arabštině i v západních jazycích.

„Saudská Arábie je největším trhem na Středním východě, vytváří 25 % HDP regionu, nachází se zde
čtvrtina světových zásob ropy. Kombinace politické, ekonomické a sociální stability království,
moderní infrastruktury, levných dodávek energie a výhodné zeměpisné polohy mezi východem a
západem a v blízkosti Afriky zajišťuje Saudské Arábii rostoucí zájem zahraničních investorů. Jsme
potěšeni, že zde otevíráme druhou kancelář,“ komentoval Jeremy Cohen, CEO Dentons pro Velkou
Británii, Střední východ a Afriku.

„Naším klientům chceme všude na světě poskytnout služby těch nejtalentovanějších právníků,“ řekl
Elliott Portnoy, globální CEO Dentons. „Zvýšený zájem o investice na Středním východě projevuje
obzvláště Čína, která je největším dovozcem ropy ze Saudské Arábie. Nová kancelář v Džiddě nám
umožní zajistit právní servis i pro tyto klienty.“

Paul Jarvis, vedoucí partner Dentons pro Střední východ dodal: „Chceme být v Saudské Arábii silní.
Kombinací dlouholeté a úspěšné praxe v Rijádu vedené Amgadem Huseinem a talentovaného týmu,
který bude působit v Džiddě pod vedením Anase Akela, značně zvýšíme naši kapacitu uspokojit
rostoucí potřeby klientů v celém království.“
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